

Na osnovu člana 16.[s7] Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom istemu („Službeni glasnik RS”, broj 99/2016), Odeljenje za budžet i finansije opštinske uprave opštine Tutin, donosi

PLAN
POSTUPNOG UVOĐENJA RODNOODGOVORNOG BUDŽETIRANJA U POSTUPAK PRIPREME I
DONOŠENJA BUDŽETA OPŠTINE TUTIN ZA 2018. GODINU

Rodnoodgovorno budžetiranje, odnosno uvođenje principa rodne ravnopravnosti u budžetski proces, podrazumeva rodnu analizu budžeta i restrukturiranje prihoda i rashoda sa ciljem unapređenja rodne ravnopravnosti. Opština Tutin posvećena je kontinuiranom podizanju kvaliteta upravljanja javnim finansijama koje efektivno odgovaraju na potrebe lokalne zajednice. Rodno odgovorno budžetiranje doprinosi poboljšanju efektivnosti i transparentnosti budžeta i omogućava bolji uvid u koristi koje žene i muškarci imaju od budžetskih sredstava.

Planom postupnog uvođenja rodnoodgovornog budžetiranja za korisnike budžetskih sredstava opštine Tutin za 2018. godinu (udaljem tekstu: Plan), postupno se uvodi rodnoodgovorno budžetiranje kod korisnika budžetskih sredstava opštine Tutin: opštinska uprava, putem definisanja rodne komponente, odnosno rodni ciljeva i indikatora u okviru Programa 14 – Razvoj sporta i omladine

1. Uvođenje rodnoodgovornog budžetiranja u postupku pripreme i donošenja budžeta za 2018. godinu, utvrđuje se prema Planu prikazanom sledećom tabelom:

Redni broj	NAZIV BUDŽETSKOG KORISNIKA	NAZIV PROGRAMA (broj i naziv programa u skladu sa uniformnom programskom strukturom budžeta JLS utvrđenom u 2017. godini)
1.	Opštinska uprava opštine Tutin	Program 14 – Razvoj sporta i omladine

Ovaj plan utvrđuje se kao minimalan u smislu obuhvata budžetskih korisnika i programa kod kojeg se uvodi rodna komponenta i to tako što će biti definisan najmanje jedan rodni cilj u okviru svakog od Planom opredeljenih programa bilo na nivou programa ili programske aktivnosti, uz nastojanje da se urođnjavanje primeni na oba nivoa. Takođe, uz svaki definisani rodni cilj, obavezno je definisanje najmanje jednog rodni indikatora – pokazatelja za praćenje postizanja odnosnog cilja programa i/ili programske aktivnosti.

Brojevi i nazivi programa iz ovog plana, mogu se menjati samo u smislu usklađivanja sa odgovarajućim brojevima i nazivima programa shodno spisku uniformnih programa i programskih aktivnosti jedinica lokalne samouprave utvrđenih za 2018. godinu.

U postavljanju urođnjenih ciljeva i pokazatelja, budžetski korisnik koristi relevantne lokalne strateške i planske dokumente, a posebno akcioni plan za rodnu ravnopravnost opštine I Broj : 110-21/2016 od 28. 09. 2016. Godine i rukovodi se pristupom rodne ravnopravnosti sadržanim u nacionalnim sektorskim ili horizontalnim dokumentima, kao što je Nacionalna strategija za rodnu ravnopravnost za period od 2016. do 2020. Godine sa Akcionim planom za period 2016-2018.

2. Poslovi koordinacije aktivnosti i podrške uvođenju rodnoodgovornog budžetiranja sprovode se u okviru rada radne grupe/tima za programsko budžetiranje opštine.

3. Svi budžetski korisnici podstiču se da u postupku izrade programskog budžeta kroz programe, programske aktivnosti i projekte u okviru svojih nadležnosti, pripremaju indikatore/pokazatelje koji se odnose na lica tako da oni budu razvrstani po polu.

4. Ovaj plan objavljuje se na internet stranici opštine i dostavlja svim budžetskim korisnicima opštine.



Rukovodilac odeljenja za budžet i finansije
Nihad Gusinac